

唐安英：不忘初心服務鄉親市民



香港四川社團總會於2019年成立。在兩年多日子裏，四川社總支持香港國安法實施，支持完善選舉制度，貫徹「愛國者治港」原則，與會員同慶建黨百年和回歸紀念日，支持立法會選舉，一起與市民抗疫。會長唐安英有着企業家的幹練，日前接受訪問時回憶兩年來走過的路十分感慨，希望更好地服務鄉親與市民，「我們得到了很多鄉親和市民的認同和支持，我也榮幸地以四川社團總會會長身份成為新選制下的選委會委員，這是社會對我們的鼓勵和認同。今年是香港回歸祖國25周年，讓我們一起不忘初心、砥礪前行。」

作為愛國愛港的同鄉社團，四川社總發展迅速，短短兩年多時間已經有近2萬會員、15個屬會。唐安英回憶到，2019年，那是香港最暴最嚴重、社會最動蕩的時候，當時香港人心惶惶。四川作為內地一個重要省份，有很多老鄉在香港工作生活，也有一些聯誼同鄉社團，但缺乏直接服務四川居港鄉親、市民，聯繫香港與四川兩地的一個社團總會，「作為川籍企業家，我認為關鍵時刻要站出來，旗幟鮮明地愛國愛港，服務老鄉，因此在相關部門的支持下，全國政協常委、義工聯盟主席譚錦球主席及我和幾位志同道合相關人士發起成立了四川社團總會，譚主席為創會主席，我擔任會長。」

吸收會員重視青年工作

唐安英雖然是個大忙人，但對會務十分熟悉。她侃侃而談，向記者介紹說，會員中大部分是川籍居港人士，其中不少是早年和港人結婚後來港定居的「四川新娘」，她們都很有愛心，在總會活動中積極做義工。還有一些在總會註冊地九龍區的社區居民，他們也因為喜歡四川和認同總會而加入，總會和深水埗、油尖旺、九龍城三個地區居民聯會成為共建社區合作關係，互相支持幫助。

她說，總會很重視青年工作，屬下有青年總會，李聖根監事長擔任青年總會會長，四個青年屬會大多數成員是來港讀書後以專才身份留港工作的四川籍和其他身份青年，也有到四川讀書工作的香港青年，還有一些本地青年人。他們為總會的發展注入了活力。

抗疫送物資為社區作貢獻

自從疫情爆發以來，總會一直通過各種方式幫助會員及支持政府抗疫，兩年多來共籌集抗疫捐款及會員慰問福袋近千萬元，第五波疫情期間就籌集100多萬元捐款，還將四川及成都海聯會支援總會的價值300多萬元抗疫物資發放到會員和社區市民手中，兩年間送出口罩超過50萬個。總會還特別開辦了中醫藥科普講座、形意拳健身初級班等，增強大家的抵抗力。

今年第五波疫情爆發初期，總會就專門成立了抗疫指揮部、抗疫義工隊，閻小穎執行會長在一線指揮，

多次幫助政府包裝抗疫物資。後來疫情失控，很多確診人士求助無門，快遞、交通都停擺，總會就開設了專門的求助網址和熱線，組織義工隊，為所有向總會求助的會員和市民派送藥品等抗疫物資。

唐安英說：「當時開會一致決定，不管是不是總會會員，只要向我們求助，能幫就都幫，人命關天，不管以什麼方式都要盡快把藥送到急需的人手中。很多市民在我們接聽電話以後都很激動，說終於有人聽電話幫助他們了。」她說，在派送物資過程中，很多義工也感染確診了，但很少人退縮，很多確診人士痊癒後主動出來做義工，令人感動。唐安英亦身體力行，5月初短暫回港，周末亦與義工隊到油尖旺及九龍城社區送暖，派送四川特產及抗疫物資的福袋予會員及低收入家庭。

今年以來，總會共出動義工1600多人次，救助確診會員和社區市民800多人，多次向長者、幼童及消防處贈送抗疫物資，支援社區有需要的市民近萬人。

5月2日，在2022香港義工聯盟傑出義工嘉許禮上，四川社總義工團獲得優秀義工隊金獎，李彩妙獲傑出義工領袖獎，多名義工獲優秀義工和最美抗疫義工等獎項。身兼香港義工基金常務副主席的唐安英開心地說：「這是我們全體義工的榮譽，感謝義工聯盟和所有義工。」

開展系列活動慶回歸

今年適逢香港回歸祖國25周年。唐安英表示，總會將會舉辦一系列慶回歸活動，包括參與民政事務總署「鄉·港連心計劃」探訪送暖活動，參加「同鄉文化名勝展」等；繼續舉辦深受會員喜愛的活動，比如蜀繡班、形意拳學習班。同時，為表彰一年多來各位義工的辛苦付出，總會還會舉辦義工嘉許禮，感謝各位義工。青年總會專門舉辦多項川港兩地的青年活動，讓年輕人更加了解祖國、了解香港。她說：「待通關後我們還會組織會員故鄉行、在川港人紅色遊等活動。」

唐安英是提名李家超參選的選委之一，特首選舉之日專程去投他一票，很高興看到他高票當選。「李家超是非常務實的官員，希望他能如他政綱裏說的一

樣，以結果為目標，將新一屆特區政府打造成高效、有擔當的團隊。」她說，李家超也提出成立十八區義工網絡，與各界一起共建社區、援助基層，希望新一屆政府能與同鄉社團緊密合作，更好地為社會基層提供幫助。希望新一屆政府要下決心解決房屋等問題，給青年人希望，給長者安定，給所有人信心。

融入國家發展大局

唐安英在家鄉四川投資企業，近三年的疫情導致兩地交流受阻，並影響經濟發展。她認為，近期香港疫情緩解，放寬社交距離措施，是個好現象。她希望香港要爭取與內地盡快通關，只有融入國家發展大局，才是香港經濟振興的出路，香港應該利用好自身的優勢，搭上國家快速發展的列車，融入國家雙循環中，參與大灣區、內地經濟活動。

她說，其實不僅是大灣區，內地還有很多地方，比如四川，都有很多投資發展機會。香港對外要做好國



唐安英表示，四川社總將與大家一起不忘初心、砥礪前行，共建一個更美好的香港。

家與世界的橋樑，讓資金、人才都流動起來，創造更多的新機會、新價值，才能持續發展，讓我們共建一個更美好的香港。

保潔麗連串活動賀39歲

【香港商報訊】為慶祝成立39周年，保潔麗由5月27日起舉辦一連串的慶祝活動。董事長陸詠儀表示，保潔麗成立於1983年，已陪伴港人走過39個年頭，連串慶祝活動回饋社會，包括贊助幻彩活力之星的敬老下午茶、龍城念親恩港島遊及與新界東北工商聯聯辦沙頭角商務之旅等。

5月27日，保潔麗贊助幻彩活力之星假西九龍商場內的酒樓舉辦敬老下午茶，並大派福袋贈予老人家。翌日，保潔麗聯同梁蘇會計師行主辦、吳寶強議員辦事處協辦的九龍城念親恩港島遊，當天逾80多位九龍城街坊於侯王道集合，3輛車載着長者，遊覽了薄扶林水塘、伯大尼小教堂、瀑布灣公園並乘坐哇哇哇小艇，暢遊香港仔漁港。

陸詠儀表示，保潔麗由1983年創立至今，每年的慶祝也會舉辦慈善活動。在2003年沙士時期及不同社團活動中，也會贊助漂白水及清潔用品。今年舉辦的慈善活動如敬老下午茶及龍城念親恩港島遊十分有意義，為久未外出的街坊帶來正能量。



團友們開心大合照。

吳寶強表示，在疫情影響下，街坊們困在家中頗長時間，藉該活動可增進鄰里情誼，分享父母親節的喜悅。

團友陳小姐表示，疫情發生以來2年多未曾外出旅遊。在第五波疫情發生前，本來有機會參與本地遊，但最後也取消了。九龍城念親恩港島遊可以乘坐哇哇哇小艇近距離參觀水上人家，又可以去不同的景點，所以團友們均十分開心。

For Christopher being the Vice Chairman of the China Hotels and Celebrities Association 2022 梁梓灝成為2022年金馬獎得主併中國飯店及名人俱樂部的副會長

Rated 93 Points by renowned Sommelier Sam Kim	Rated 95 Points by Master of Wine Rebecca Gibbs	Rated 92 Points by Master of Wine Robert Parker	Double Gold Winner at the San Francisco World Spirits Competition 2021 (Best of Class)	Gold Winner at the San Francisco World Spirits Competition 2021	FDA certified water developed in conjunction with Fortune 500 Company - Ball Corporation (Best Quality Water in ASEAN)
---	---	---	--	---	--